
ІНФОРМАЦІЯ 

про Комунальний заклад «Лозівський ліцей №3» Лозівської міської ради Харківської області 
Рік заснування  1975 

Директор закладу Інденко Олег Олександрович, освіта вища, за фахом вчитель історії, має вищу кваліфікаційну 

категорію. Заклад очолює з 2017 року 

Контингент учнів  У КЗ «Лозівський ліцей №3» навчається 736 учнів, з них учнів 1-4 класів – 303 учнів., 5-9 

класів – 359 учнів, 10-11 класів – 74 учні.   

Випускників 9 класів - 57 учнів. 

Випускників 11 класів - 42 учні, з них: претенденти на нагородження золотою медаллю 3 учня, 

срібною – 1 учень.  

Брали участь у НМТ – 16 учнів 11-го класу.  

Проєктна спроможність закладу – 870, фактичне заповнення закладу – 85%.  

Середня наповнюваність класів становить – 26,3 при нормативному показнику – 22,5. 

Мова навчання  Українська 

Профільні предмети Освітній процес здійснюється вивченням профільних предметів: історія – 74 учні. 

Педагогічний колектив Станом на 05.09.2022 року кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 25 учителів, 

«спеціаліст першої категорії» - 10 учителів, «спеціаліст другої категорії» - 7 учителів, «спеціаліст» - 8 

учителів. 

Мають педагогічні звання: «учитель-методист» - 10 учителів, «старший учитель» - 11 учителів. 

Забезпечення харчуванням Гарячим безкоштовним харчуванням забезпечено учнів початкових класів - 303 учні (100%) та дітей 

пільгових категорій – 33 учні (100%). За рахунок батьківської плати харчується 303 учня. 

Творчий потенціал Педагогічний колектив працює над темою «Реалізація Концепції Нової української школи шляхом 

використання інноваційного змісту через педагогічну майстерність учителя до формування 

компетентнісної особистості учня».  

Брали участь в обласному фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної 

справи презентують». Диплом ІІІ ступеня отримала заступник директора з виховної роботи Поляцкова 

Н.В. За результатами участі у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Партнерство в освіті. 

Практика взаємодії у контексті освітньої діяльності на шляху розбудови НУШ» надруковано роботу 

Поляцкової Н.В., заступника директора з ВР, в електронному збірнику КВНЗ «ХАНО» (травень 2022р. 

- 140с.).  

Вчитель математики Бойкова Н.М. є співавтором збірника завдань «Європейська якість навчання для 

кращої успішності учнів. Розвиток математичної компетентності учнів у форматі PISA»  за сприянням 

Національної академії педагогічних наук України та інституту педагогіки НАПН України (електронне 

видання. – Київ: Педагогічна думка, 2022 – 120с.). 

Учасники освітнього процесу закладу беруть участь у проєкті «Безпечна і дружня до дитини школа», 

«Освітній технопарк Харківщини-2030» 

Матеріально-технічне 

забезпечення  

В освітньому процесі закладу використовуються 2 комп’ютерних класи (45 ПК, рік придбання – 2016, 

2018, 2021років), 18 ноутбуків - 2021 рік, 12 кабінетів НУШ, 1 кабінет природничого циклу, 1 кабінет 



фізико-математичного циклу, 3 проектори та 4 сучасні мультимедійні дошки. До послуг учнів 37 

навчальних кабінетів, 2 комп’ютерні класи, 2 спортивні зали, баскетбольний та футбольний 

майданчики, 4 майстерні, їдальня. Бібліотечний фонд налічує – 25617 примірників художньої та 

навчальної літератури.  

Для осіб з ООП працює ресурсна кімната (облаштована до норм ДБН) та кімната для корекційних 

педагогів (оснащена дидактичними матеріалами у 2021 році). 

Досягнення вихованців за 

2021/2022 навчальний рік 

На Обласну конференцію Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – 

Україна» було надіслано дослідницькі роботи: «Сімейні традиції приготування борщу на Лозівщині у 

південній частині Харківської області» (виконала учениця 7-А класу Бойкова Дар’я) та «Піч як 

головний елемент інтер’єру української хати» (виконав учень 10-А класу Гангур Ігор) під керівництвом 

учителя трудового навчання Громило Н.Ю. Дар’я та Ігор нагороджені грамотами переможців та 

збірниками тез «Моя Батьківщина – Україна». 

Гангур Ігор (10-А) – учасник І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН, Василенко Анна (10-А) – призер ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. 

Участь учня 10-А класу Гангура Ігоря у ІІІ Всеукраїнській краєзнавчо-етнологічній конференції 

учнівської молоді «Лиш те в народі буде жити, що серце серцю передасть…» у м. Косові Івано- 

Франківської області. Секція «Народна архітектура та її стилі». 

Участь учня 10-А класу Гангура Ігоря у ХІV Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції  

учнівської та студентської молоді у міжнародному форматі «Південно-Східна Україна: зі стародавності 

у ХХІ століття» в онлайн режимі у м. Краматорськ Донецької області (секція «Культура та етнографія 

України»). 

У 2022 році на розвиток та 

зміцнення матеріально-технічної 

бази закладу залучено кошти на 

придбання/оснащення 

Всього коштів 2161000 грн., з них з місцевого бюджету та державної субвенції 2132000 грн., від батьків 

та спонсорів 29000 грн, а також виконанні роботи працівниками закладу: 

- Ремонт коридору І, ІІ поверху (старша ланка); 

- Ремонт найпростішого укриття; 

- Ремонт кабінету фізики №10; 

- Обладнання спортивного майданчика для волейболу та баскетболу; 

- Фарбування підлоги коридору ІІІ поверху (старша ланка); 

- Обладнання ресурсної кімнати; 

- Установлення бойлера, змішувачів (6 шт.) в їдальні; 

- Ремонт сходових маршів; 

- Встановлення індивідуального теплового пункту; 

- Встановлення дверей та дзеркал в дитячих туалетах. 

Реалізація проєктів/міні-проєктів 

у 2022 році 

 

  

Директор ліцею   оригінал підписано   Олег ІНДЕНКО 


